YuncTtble BelwecTsa 1 cMecu

1. [pe npumeHsitoTcs crnocobbl pasgeneHns cmecen? Hanmwute no ogHoMy
NPUMEPY K KaXkaoMy Ccriocoby pasgerneHus.

2. B caxapHbIX necok cny4YanHo nonanu apesecHsble onuiku. OnnwnTte cnocoo,
KOTOPbIM MOXHO OYUCTUTb caxap OT NPUMECEMWN.

3. OnuwwunTte cnocob, KOTOPbIM MOXHO pa3aeninTb CMECH, COCTOSALLYIO N3 PEYHOIO
necka, ApeBeCHbIX OMUITOK 1 NOBAPEHHOW COMNU



3ajaym Ha MaCCOBYIO 1010
PACTBOPEHHOI'O BellleCTBA B
pacTBope



3agaua 1. Onpenenure maccy Boabl B 250 1 10%-H0or0 pactBopa xjnopuaa HaTpus.

Pemenne. i3 w=m__/ m,_ ., HaXOJIUM Maccy XJIOpH/Ia HaTpHs:
=wem —0] «250 = 25 2 NaCl
8-804 p-pa
llockomeky m  =m__ +m - TO TIOTTyHaEM:

-pa -6d

mH0) =m —m —2502—253—2252H0
2 p-pa 6-8

3agaua 2. Onpenenure maccy xjaopoBoaopoaa B 400 M1 pacTBopa COJISTHON KUCJIOTHI €
MaccoBou goien 0,262 u miaoTtHOCThIO 1,13 /M.

Pemenne. [Tockomeky w=m__ / (V' p), TO nomy4aem:
m =welVep=0262400mne 1,13 2/mn =118 2

6-6d



3agaua 3. K 200 r 14%-n0r0 pactBopa coiu gooaBunu 80 r BOIHI.
OnpenenuTe MacCOBYIO JIOJIIO COJIM B ITOJTY4E€HHOM PACTBOPE.

Pemienune. Haxonum maccy cov B MCXOQHOM pacTBOPE:
=Wwem =0,142002 =28 .
conu p-pa
DTa K€ Macca COJIM 0CTalach U B HOBOM pacTtBope. Haxoaum maccy HOBOTO pacTBopa:
m _=200c+80e=280ec

Haxoaum MaccoBy0 JOJIIO COJIM B IMOJYYEHHOM PacTBOPE:
w=m /m =282/2802=0,100.
conu p-pa



3apaua 4. [Tpurorosuts 500 1 30%-ro pacTBopa conu, ucnoyb3ys 40%-ubiit 1 5%-HbIU
PacTBOPBL.

Pemenue. CocTaBUM «KpeCT». 3alUIIEM JAPYT HOA APYTrOM ITPOICHTHBIE KOHIICHTPALUH
MUCXOJIHBIX PACTBOPOB, a MPaBEE MEXKIY HUMU — IIPOIEHTHYIO KOHIIEHTPAIUIO TOTO
pacTBOpa, KOTOPBI HEOOXOAUMO MPUTOTOBUT:
40 % ~

30 %

5%/



Brrunras u3 KOHLIEHTpauu 001ee KOHIEHTpUpPOBaHHOTO pacTBopa ( 40%-r0)
KOHIICHTpaluio koHeuHoro pacteopa ( 30% ), noaydaem nudpy (10), koTopyro
3alMChIBAEM B IIPABOM HMYKHEM KOHIIE «KpecTa». AHAIOTMYHO, BHIUMTAS U3
KOHIICHTpaluu KoHeYHOTo pacTtBopa ( 30 % ) KoHLeHTpanu 0oJiee pa30aBICHHOIO U3
HUCXOOHBIX pacTBOPOB ( 5 % ), moaydaeM nudpy ( 25 ), KOTOPYIO MOMENIAEM B IIPABOM
BEpXHEM yIITy. MITak, «kKpeCT» TOTOB:

40 % 25
\ /
30 %
50, 10

[{udpel, cTosIIIME B IIPAaBOM YaCTU «KPECTa», UCIOIb3YIOTCS IPU pacuyeTe MacC UCXOIHBIX
PacTBOPOB, IIPHU CMEILICHUH KOTOPBIX 00pa3yeTcsl pacTBOP C 3alaHHOM KOHILICHTpAIUECH:

m (40 %-ro pactBopa) = (500x 25/(25+10)% =357,1r
m (5 %-ro pactBopa) = (500x 10/ (25+10)% =1429r
OtBert: 357,1 T 40 %- ro pactBopa n 142,9 r 5 %-r0 pacTBopa.



3agaua 5. Kakoit 00bemM 78%-HOro pacTBopa CEpHOM KUCIOTHI ¢ IJIOTHOCTHIO 1,70 r/Mi
HaA0 B3ATh I purotoBieHus S00 mur 12%-Horo pacTBopa CEpHOU KHUCIOTHI C
II0THOCTRIO 1,08 r/mir?

Permenue. /114 nepBoro pacresopa UMeEEM:

w,=0,78up, =170 2/mn.

J1J1s1 BTOpOTO pacTBOpa UMEEM:

V,=500mn, w,=0,12up,= 1,08 o/mx.

II0CKOJIBKY BTOPO# pacTBOP FOTOBUM M3 IIEPBOro JOOABICHUEM BOJIbI, TO MACChI BEIECTBA
B 000X pacTBOpax OAMHAKOBBI. Haxomnm mMaccy BelecTBa BO BTOpoM pactsope. M3 w, =
m,/ (V,*p,) umeem:

m,=w,*V,op,=0,12+500mn 1,08 /mn = 64,8 .

Macca BemiecTBa B IepBOM PaCTBOPE TAKKE paBHA m, = 64,8 .

Haxomum o06bem niepBoro pactBopa. 3w, =m /(V, ¢ p ) umeem:
Vi=m,/(w *p)=06482/(078¢1702/mn) = 48,9 mn.



